AANITEIO TYMNASIO TXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015
ATATONIZMA XTA MAOGHMATIKA A" TAZHX

OEMA: PHTOI APIOGMOI - EEIZQXEIX

OVOUOTETTMVULLO: +evveein vt e eenvieieeevnane e annes Tuquas .........
Hpuepopnvio: ..oooeeviiiiiiiiini, BoaOUoOG: ..
Katnyntpua: Kvprokn Kvpidkov YToypapr] KNOEUOVOL: ....vveeeeiieeeeiiieee e

1. Na ypawete dimio amd Tnv kGe ONAwon ™ AEEn QX TH av motevete T 1 ONAmon eivol

opHn N ™ AEn AANOGAXMENH av motevete tmwc n ONAmon dgv givor ophn

(To X etvau pntdg aptdudQ). (novadeg: 2)

(OL) OvapBpol 6 kot —2 sivar oviiBeTot OplOUOT e iir i,
(B) AVO ovTioTPoPOL OPIOUOTL EIVOL TAVTO OLOCTIIOL e s sassas s aen s aanansaans
(Y) O o pueydhog apvnTikdg aképatog OPOUOC €voL TO —1 e e

(0) (x=9):(+3)=X:3=3

2. No ocvuminpdcete 10 Kevo pe éva and to oOupforo: <, =, > (novadec: 1,5)
() -3 ... 2 (B) +8 ... 0 (y) -6 ... -10 (6) |-100] ..... -100
(&) -3... 0 (o) 13 ... 1,3
3. Aivetar o meplodikdg dexaducdg apduds:  2,741. No yplyete: (novédec: 0,5+0,25+0,25)

((1) TO TEPLODIKO TOV TUNHO  vevvenvnrvnsnnnens
(B) Tnvmepiodd 00 vevririiiiinannn.

(’Y) Av 0 ap1Buog eivor amhog Teplodikoc aplBUoc N av lval UKTOG TEPLOJKOC UPIOOC  vervvenvenvervnnans .



4. No vToloYIGETE TO 7O KOTW: (novédec:1,5)

2
(@) D2 o B) (1003 o @) Do (5) (+%j ................

(€) (-800)%..ciiiunnns (61) -16° .o,

5. No vmoloyicete TV TUn TOV o KAT® oplfUnNTIKOV TOPUCTAGEWDV: (novédeg: 7)

(@)  (-2)-(-3)
B) (-6):(+3)
(y) -5-9

@) -2-(-3)+(H+2)-(-9)

() (2-(-D-(+3)-(+2)

N

(1) (-7) 2 4 [-21-(-D]: (-4) - (+1)-(+360)-0




6. No vtoloyioete TNV apluUnNTiKn TN NS To KAT® aAYEBPIKNS TapAoToonc, oV

a=-1lxko f=-2: (novadeg: 2)

—a+2B% —(a+pB)°

7. No AdoeTe T1G To KAT® ££I6MOELS: (povadec: 1+2)

(o) —3x+6=1+2x

Xx—-2 x-1
o) ————=x+2
(o) 2 5



8. Na Avoete 10 1o KdTm TpdBAnua Kavovtog ypnon KoTtdAANAng eEicmong: (povédec: 2)

O AXéEavopog kar 1 EBeiiva etvar didvpo adép@ia. XTo Tp®TO S10yMVIGHO TOV EKAVOAY GTO HAON IO TV
padnuotikdv o AAEEavOpog Tpe pia povada Aryotepn omd to STAACIO TV Hovadwyv tov tpe 1 EReliva.
210 J€VTEPO SLUYMVICHO TOV EKOVOV GTO HLAONUA TOV HoBNUaTiKdOV 0 AAEEOVOPOG TNPE TPELS LOVADES
Mydtepeg amd oVTEG TOL TTNPE GTO TPMOTO dlaydviopa kot 1 EBediva téooepig povadeg meptocotepes and
QVTEG TOV TNPE GTO TPMTO SOYMVIGHO. XE AT TO (0€VTEPO) dlyDVICHE T VO TOdd TPV TNV 1010

BaBuoroyia. Na Bpeite mOceC pLovades mpe To KAOE Tondi GTO TPMTO SLOYMVICUOL.



AANITEIO TYMNASIO TXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015
ATATONIZMA XTA MAOGHMATIKA A" TAZHX

OEMA: PHTOI APIOGMOI - EEIXQXEIX

OVOUOTETLMVULLO: «.vvteeeeiieeeeniiieeeaiiineeeaanns Tuqua: .........
Huepopmviot: ..oovvvveiiiiiiinnnn., BaOuoG: ..o,
Kadnyntpua: Kvprokn Kvpidkoo Y1oypapr] KNOEUOVOL: ....vveeeeereeeeerieeenee,

1. Na ypawete dimio amd Tnv kGe ONAwon ™ AEEn QX TH av motevete T 1 ONAmon eivol

opHn N ™ AéEn A ANOGAXMENH av motevete towc n ONAmon dgv givor ophn

(To X etvau pntdg aptdudQ). (novadeg: 2)

(OL) OvaplOpol —2 kot 8 eivar aviietol 0ptOHOT e,
(B) AVO ovTioTpoPOL aplOUOTl OV EIVOL TOTE ETEPOCTUOL  teiieiasnasnnsnsnnsnnsnnsnnennns
(Y) O 7o puKkpdg OeTikOC aképanog OPOIOG EIVOL TO +1 i

() (X=4):(=2)=X:12=2 e

2. No ocvuminpdcete 10 Kevo pe éva amd to ooupforo: <, =, > (novadec: 1,5)
(o) O ... +2 (B) +8 ... -3 (y) -7 ... -10 () -39 ..... -30
() 0...-8 (o1) 137 ... 13
3. Aivetar o meplodikdg dexadikog opOpds:  1,83. No ypayets: (novédeg: 0,5+0,25+0,25)

(OL) TO TEPIOOKO TOV TUMIO  wevvnrrnnnrnsnnnns
(B) Tnvmepiodd 00 wevviriininannn.

(’Y) Av 0 ap1Buog eivor amhog Teploditkoc aplBUoc N av lval UKTOG TEPLOJKOC UPIOOC  vervvenvenvnrvnnans .



4. No vmoAoYIGETE TO O KATW: (novades:1,5)

2
1
(@) (+10)% oo B) 8 ) (5 (©) (+ Z) ................
(€) (+33)%.iiiiiinns (61) -8% i,
5. No vmoloyicete TV TUn TOV To KAT® oplfUnNTIKOV TOPAUCTACEWMV: (povadeg: 7)

(@)  (+2)-(-5)
B)  (-10:(-2)

(y) -3+4
(0) -8-(+3)-(-8)+(-1)

(&)  (+4)-(-D-(+2)-(+3)

(61)  (-5)% = (+2)- (+270) -0 +[-22 — (-2)]: (+2)




6. No vtoloyioete TNV aplUnNTIKn TN NS To KAT® oaAYEBPIKNS TapAoToonc, oV

a=-2 Ko f=-1: (novadeg: 2)

—B+2a® —(a+pB)°

1. No Aoete T1g To KAT® ££10MOELS: (novédeg: 1+2)

(o) —5x—6=9-2x



8. Na Avoete 10 1o KdTm TpdBAnua Kavovtog ypnon KotdAANAng eEicmong: (novédeg: 2)

O AXéEavopog kar 1 EBeiiva etvar didvpo adép@ia. XTo Tp®TO S10yMVIGHO TOV EKAVOAY GTO HAON IO TV
podnuotikdv o AAEEaVOpog Tpe TE0TEPLS LOVADEG MYOTEPES OO TO HIMAACIO TV LovAadwv ov Tpe 1 EReriva.
270 J€VTEPO SLUYDVICHO TOV EKOVOV GTO AN Tov pobnuatikdv o AAEEavOpog Tpe pio povéda

Mydtepn omd aVTEG TOL TPE GTO TPMOTO daydvicua kol 1 EBediva téooepig povadec mepiocotepes omd

QVTEG TOV TNPE GTO TPMTO SOYMVIGHO. XE AT TO (0€VTEPO) dlydVICHE T OVO TOdd TPV TNV 110

Babuoroyia. Na Bpeite mOceC povades mpe To KAOE Tandi GTO TPMTO SLOYMVICUOL.



AANITEIO TYMNASIO SXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015
ATATONIZMA XTA MAOGHMATIKA A" TAZHX

OEMA: PHTOI APIOGMOI - EEIXQXEIX

OVOUOTETLMVULLO: «.vvteeeeiteeeeiiieeeeainneeeaanns Tuqua: .........

Huepopmviot: ..oovvvveiiiiiiinnnn., BaOuoG: ..o,

Kadnyntpua: Kvprokn Kvpidkoo YToypapr] KNOEUOVOL: ...vvveeeeereeeeerieee e
1. Aivetot o mepodikdg dekaducoc apOuoc: 33,831 No ypayets: (novédeg: 0,5+0,25+0,25)

(OL) TO TEPIOOKO TOV TUNO  wevvnrrnnnrnsnnnns
(B) Tnvmepiodd 00 wevviviininanne.

(y) Av 0 apBudg eivar amAog TEPLOdIKOC aplBUOG 1 av eival IKTOGC TEPIOOTKOC OPIOOC  wrvvvnvnrvnrerensnns .

2. No ocvuminpdcete 10 Kevo e éva, amd to ooupforo: <, =, > (novadec: 1,5)
() -1..... -3 B) o .. +9 (v) 9 ... -10 () |[-30 ..... +30
() -6 .. 0 (o) 283 ..... 2,83

3. Na GVUTANPOGETE TIC TPOTAGELS UE TOV KATAAANAO ap1fuo: (novédeg: 2)

(OL) O ap1Oudc mov givan avtibetoc otov aptOpd —2 €ival 0: veiuiriinsn.

(B) O ap1Budg mov givon avtiotpoPog 6tov aplud —2 €ivorl 0:  vuvvrinnn...

4. No VToAOYICETE TO, 10 KATW: (novédec:1,5)
4
(@) (43 e B) (82 ) D% (4) (%j ................




5. No vmoloyicete TV TUn TOV To KAT® aplfuUnNTIKOV TOPAUCTAGEWDV: (povadeg: 7)
()  (+20):(-4)
®) (-10)-(-2)

(y) -3-9
(0) 2-(+3)+(-8)-(-3)

(€)  (=5)-(+270)-0-218-(-3,56)

(61)  (+4)-(-D)-(+2)- (+3)-(-2)

© e

11
g+§—[3—(—8)]




6. No vtoloyicete TNV aplUnNTIK) TWN TNE T KAT® aAYEPPIKNS TapAoTOoNC, OV

a=+2 Kou f=-1.

a2—2a—ﬂa +1

1. No Aoete T1g To KAT® ££10MOELS:

(o) -5x-6=9

x-2 3(x-1) 1
(o) 5 10

N |

(novadec: 2)

(novadeg: 1+2)



8. Na Avoete 10 1o KaTm TpdBAnua Kavovtog ypnon KoTdAANAng eEicmong: (novédeg: 2)

H Aéomowa €yl 5 evpd mepiocdtepa omd 10 dmAdoto Tov xpnudtov g Ioddteloc. Kot ot dvo pali

&xovv 23 gupm. [Toéca evpd €xel n kb pio amd T1g 6V0;



